



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

В городе Сарове местный житель признан виновным в оскорблении полицейского в извращенной форме

Собранные следственным отделом ЗАТО г. Саров Следственного комитета по Нижегородской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 39-летнему мужчине. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ст. 319 УК РФ (оскорбление представителя власти). Следствием и судом установлено, что днем 24 февраля 2011 года участковый уполномоченный УВД г. Саров в рамках проведения процессуальной проверки по заявлению жены о противоправном поведении мужа пришел в квартиру нарушителя, расположенную в многоквартирном доме по пр. Ленина в г. Сарове. Фигурант проверки, будучи недоволен появлением в доме полицейского публично выразался грубой нецензурной бранью и оскорбил правоохранителя. После того, как участковый покинул квартиру, злоумышленник, увидев его во дворе дома, забрался на подоконник своей квартиры, спустив с себя брюки и трусы, продемонстрировал полицейскому свои гениталии, чем унизил его честь и достоинство как сотрудника органов внутренних дел. Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде штрафа в размере 12 тысяч рублей.

01 Сентября 2011

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/615725>